

ZPRÁVA SPRÁVNÍ RADY
společnosti
SANEZOO SE

IČ: 06708552, se sídlem: Vlněna 526/7, Brno-město, 602 00 Brno,
zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně v oddílu H, vložce 618
(dále jen „společnost“)

**o podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku za rok 2022,
návrh na vypořádání hospodářského výsledku za rok 2022**

Správní rada konstatuje, že v předešlém období vykonávala řádně svoji činnost. Správní rada společnosti se pravidelně scházela na jednáních, která byla vedena v souladu se stanovami společnosti.

Majetek společnosti byl v roce 2022 používán v souladu s podnikatelskou činností a záměry společnosti. V období roku 2022 byla hlavním předmětem činnosti společnosti správa vlastních aktiv. Společnost v účetním období roku 2022 zaměřila svou činnost především na běžnou hospodářskou činnost spojenou s chodem holdingové společnosti. Hlavními aktivy společnosti je dlouhodobý nehmotný majetek ve formě software a výrobních podkladů vytvářený na základě smlouvy společností SANEZOO EUROPE s.r.o. Celkový objem stálých aktiv v roce 2022 přesáhl 70,5 mil. Kč.

Nadále probíhal výzkum a vývoj produktů strojového vidění pro vizuální kontrolu kvality a navádění průmyslových robotů. Cílem je vytvoření intelektuálního vlastnictví, které bude zúročeno v následujících letech prodejem licencí k užití tohoto intelektuálního vlastnictví. Programování zajišťovala dceřiná společnost SANEZOO EUROPE s.r.o.

Společnost vstoupila na zahraniční trhy, obchodní úspěchy zaznamenala zejména v Polsku. V září 2022 vystavovala na výstavě IMTS v Chicagu v USA. Nadále se soustředila na zákazníky v automobilovém průmyslu, obchodní aktivity také začala ve výrobních sektorech jako výroba elektroniky, medicínských nástrojů a letectví.

Společnost se koncentrovala na rozvoj nástrojů pro budoucí partnery a obchodní zastoupení, a to nejen v Evropě, ale po celém světě. Tyto nástroje partnerům umožní rychlejší nasazení produktů SANEZOO do výrobních linek a robotických pracovišť, podpoří větší samostatnost při prodeji a reálně tak umožní samostatný prodej a nasazení bez nutnosti výjezdů k projektům po celém světě. Partneři tak budou schopni realizovat více zakázek s potenciálem navýšení jejich ziskovosti.

Stav majetku a jeho hodnota je věrně zobrazená v účetní závěrce, sestavené k 31. 12. 2022.

Správní rada společnosti konstatuje, že hospodaření společnosti za účetní období 1. 1. 2022 - 31. 12. 2022 skončilo hospodářským výsledkem, ztrátou ve výši 3 209 654,04 Kč.

Představenstvo navrhuje, aby tato ztráta byla převedena na účet neuhrazená ztráta z minulých let.

Ing. Luboš Brzobohatý, Ing. Luboš Lorenc, Ph.D. a Luboš Nebesař
Správní rada společnosti SANEZOO SE